

# Erratum

## Determination of the Structural Configuration of Cresol–Novolak Resins by $^{13}\text{C}$ NMR Spectroscopy

J. A. CAROTHERS, E. GIPSTEIN, W. W. FLEMING, and T. TOMPKINS, *IBM Research Laboratory, San Jose, California 95193*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **27**, 3449–3454 (1982)]

On p. 3451, the last sentence in the second full paragraph should read as follows: “This is less than 10% of the measured intensity of the resonances between 115 and 131 ppm, which indicates that all other ring carbons in the structure are counted.”

On p. 3452, the first full sentence should read as follows: “The average number of repeat units  $(15.85/6.6 = 2.4) \times 2 = 4.8$ , results in a calculated molecular weight of 804, which is within 11% of the vapor phase osmometer result.”